

2011年校友大會 黃理事長 大會致詞

■高雄醫學大學校友總會／黃壽雄 理事長



各 位貴賓及親愛的全體校友們，大家平安！

8月20日參加2011年芝加哥北美校友年會與

9月18日的東京日本校友年會，是弟在校友總會理事長任內第3次也是最後一次以理事長身份參加今年兩地年會，今天主持第1屆總會最後一次大會，雖心中百感交集，但卻滿懷感恩與感激，3年總會理事長及多年來參與校友會工作，感謝有很多先進學長的指導、學弟妹們的扶持與情意相挺，致使會務推動順利圓滿，在此致上弟個人十二萬分敬意與謝意，我除了感恩之外，還是感恩。多年來全體海内外校友關心母校的進步，化為無私的奉獻，尤其校友們希望能貢獻心力於董事會，卻得不到善意的回應，逐漸心灰意冷，失去對母校的向心力之際，為此，弟決心在任內，每年都要參加美、日校友年會，以挽回大家對母校的信心，我也已確實實現對自己的承諾，北美校友會陳蕙詩理事長及日本校友會司馬清磨也告訴我今年10月16日決定組團回母校參訪並參加校友大會的一切活動，謝謝您們。

校友總會自97年改組總會及弟接任總會理事長以來，幾乎全心全力穿梭於母校、董事會與校友之間，積極致力於加強校友之間的聯繫、促進學術研究、協助母校處理許多棘手問題，擔負起校外校友和母校中間溝通的平台，舉凡校友對母校有關的任何建議或要求，弟均適時轉達大都能獲得適當的回應，雖不能百分之百完全符合大家的需求，容或有需要再精進之處，但是弟認為任內我們全體理監事都已經盡了最大的努力。

我這一任理事長特別感到吃力艱困，因任內適值母校與董事會風雨飄搖、多事之秋、校譽與聲望幾乎跌到谷底，期間歷經董事會呈報教育部修改捐助章程、母校附設醫院院長雙胞案、婦產科許姓醫師檢體掉包醜聞、衛生署糾正罰款、大同醫院投標案…等重大事件，其後果影響已一一出現，如招生排名落後，教育部的補助款大幅被裁減，頂尖大學未通過等，承蒙全體海内外校友全力支持相挺當後盾，以致弟能義無反顧發起連署向教育部還原歷史真相、終獲教育部介入秉公處理，在董事會修改捐助章程中，財團法人高雄醫學大學之名字得以保留，捐款人亦還原歷史記載，董事會擴大職權部份亦被修正回歸體制而告圓滿落幕，本會居於董事會及母校間調和鼎鼐，全力支持母校讓母校能否極泰來、安渡難關。弟相信全體海内外校友與我們這一屆全

體理監事這一刻在母校發展歷史上已寫下重要的一頁。

這幾年來母校在余校長團隊帶領下，致力培育兼具優質人文、社會關懷、專業素養、自主學習、宏觀視野的大學生，提供優質的求知環境，榮獲教育部獎勵教學卓越計畫及頂尖研究計畫補助與全國唯二全數通過系所評鑑（醫學大學中的唯一），使我們的學弟妹們在醫界或業界獲得肯定，這是我們高醫人的光榮。

促使母校董事會及母校大幅度改革是所有校友多年殷切的期盼，也是校友總會持續重要的工作，弟任內數度積極透過各種管道向董事長表達校友心聲，但從未真正面對面釋出善意的回應，為了期待他們有更具體的實踐，唯有凝聚全體校友更大的向心力及影響力，才能使董事會高層更加重視校友的心聲與建言。

過去數10年來，由於有在座的先進與前輩這麼疼惜高醫、關心母校發展、支持校友總會，使歷屆理事長所帶領的理監事皆能順利推動會務，並致力奉獻時間、金錢，全力投入服務校友及聯絡彼此感情，還適時的轉達海内外校友的心聲及建言，充分發揮高醫人團結合作的精神，促使母校及醫院不斷地發展進步，也使高醫校友總會能延續到今天健全與茁壯。

芝加哥年會王國照前校長及陳永興校友曾特別提到，現今國內、外大學教育環境競爭激烈，各校無不整合董事會、學校行政資源與全體校友之力量共同努力。國內各醫學大學競爭對手進步神速，已有逐漸超越母校趨勢。唯有母校能健全發展及提昇競爭力，邁向頂尖，才能重回醫學界龍頭地位，身為校友在外面才敢大聲說出我是高醫人，此刻母校面對教育部之補助款被大幅削減，在座各位校友都是提昇我們高醫競爭力的重要推手，全力支持母校的研究發展，奉獻捐款於即將完工的第2教學大樓軟體設備，發揮咱們高醫人愛校的精神，協助母校的各項建設，校友總會會竭盡並發揮監督的力量及落實捐款之目的。

今天也因為校友們的關心、支持及疼惜，校友總會才能穩健茁壯具影響力向前更邁進，讓我們大家一起打拼！

最後，再次感謝您們的支持。

祝福大家身體健康，事業順遂！平安快樂！

校友論壇
FORUM